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ATA DA TRICENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos onze dias do mês abril do ano de dois mil e vinte e
dois, às nove horas e quinze minutos, na plataforma Microsoft/Teams, sob a presidência da professora
Simone Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Carolina Mortari, Carollina de
Oliveira Souza, Cristina Schetino Bastos, Deborah Clea Ruy, Elizângela Vilar Straehl da Silva (suplente),
Eduardo Maurício Mendes de Lima, Fábio Henrique Bezerra Ximenes, Itiberê Saldanha Silva, Jader Galba
Busato, José Renato Junqueira Borges, José Ricardo Peixoto, Lígia Maria Cantarino da Costa, Luci Sayori
Murata, Maísa Santos Joaquim, Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Michelle Souza Vilela e Solange da Costa
Nogueira. Participaram ainda da reunião as professoras   Cristiane da Silva Pereira, Líria Queiroz Luz
Hirano e a discente Laura Jaramillo Garcia.  Conselheiro ausente com justificativa: Cássio José da Silva. 
Aberta a reunião a presidente informou que: 1) Os servidores lotados na Secretaria Administrativa da
Faculdade não devem atuar nas demandas pessoais dos  docentes; 2) Que estamos passando por
momentos difíceis quanto ao controle de pulgas, insetos, saruês  e outras coisas que aparecem no
subsolo, principalmente do lado que estão os laboratórios da agronomia. Nesse quesito percebeu  que
tem laboratórios que nunca são abertos, limpos ou corretamente visitados e que em função disso, está
sendo estruturado um novo aspecto para limpeza desses espaços, deixando algumas portas abertas,
principalmente daqueles que não tem nada dentro demonstrando claramente que não estão em uso; 3)
Que referente ao ponto eletrônico, reforçou que os técnicos administrativos terão que registrar
a ausência quando não for apresentada uma justificativa para a ausência ao trabalho; 4) Que a Secretaria
Administrativa da Faculdade foi reformada e nesse sentido irá fazer uma pequena inauguração no dia
vinte e nove do corrente mês; 5) Que a próxima reunião do Conselho será realizada no modo presencial,
no auditório, com o devido distanciamento. Logo após, a conselheira Cristina informou sobre a análise da
minuta de resolução do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão que trata da evolução para a etapa três,
sendo deliberado que no próximo semestre, as atividades deverão retornar em sua grande maioria para o
modo presencial, com a comprovação do passaporte vacinal e uso de máscaras, observando a devida
capacidade de acomodação das pessoas nos espaços a serem ocupados. Em seguida a professora
Cristiane informou que na reunião da Câmara de Assuntos Comunitários foi aprovada a minuta que
regulamenta as regras de moradia para residentes. Já na reunião do Conselho Universitário, a Presidente
informou que foi aprovada a Câmara dos Direitos Humanos e a concessão do título de honra ao mérito a
mais um grupo de ex-estudantes e conclamou que os Colegiados de Graduação da Faculdade façam as
indicações    de alunos destaques da Agronomia, do Agronegócio e da Medicina Veterinária, para que
possamos também fazer a honra ao mérito para os ex-estudantes dos referidos cursos. Posteriormente, a
conselheira Luci informou que foram aprovados os seguintes eventos desde a última reunião
da extensão: "O Cultivo do Tomate"; "Criação e Manejo de Pequenos Ruminantes"; "Agroecologia, Poder
Feminino e Questões Socioeconômicas" e  "A Cultura da Banana". Informou também que a Semana
Universitária irá ocorrer no período de vinte e nove de agosto a dois de setembro e que a reunião anual
da Sociedade Brasileira para o Progresso da Ciência irá acontecer na Universidade de Brasília. Finalizou
dizendo que a professora Simone encaminhou uma minuta de resolução que versa sobre o
funcionamento das Empresas Juniores.  Em seguida  passou-se aos seguintes itens  de pauta
para  EXAME  e  DELIBERAÇÃO  –  2) Leitura da ata da reunião anterior.  Deliberação: aprovada com
quinze votos favoráveis e três abstenções. 3) Proposta de distribuição orçamentária da Faculdade para o
corrente ano. Com a palavra, diferentemente dos anos anteriores, a Presidente apresentou a proposta de
distribuição orçamentária da seguinte forma: descontados os recursos destinados às atividades
específicas e visitas técnicas, sessenta por cento do saldo orçamentário restante seria destinado à
Administração e quarenta por cento às áreas acadêmicas. Para tanto, argumentou a enorme dificuldade
do Decanato de Administração em finalizar os processos de compra bem como demandas represadas da
Faculdade no que se refere a aquisição de materiais em atas de registro de preços vigentes e sobre a
necessidade de realização de inúmeras obras na Faculdade, principalmente aquelas destinadas ao
subsolo, as quais não estão finalizadas. Disse também que em função da devolução de recursos pelas
pós-graduações, as mesmas não estavam sendo contempladas no rateio. Contudo, as demandas por
publicações de artigos seriam atendidas normalmente pela Administração. Enfatizou a necessidade de
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deixar um Plano de Obras aprovado para que não venhamos a devolver recursos ao final do exercício.
Após discussão, foi definido que o tema deveria ser discutido nas áreas para só após, deliberarem sobre a
proposta de distribuição orçamentária em comento. Em outros assuntos a conselheira Luci informou que
para os professores que tem laboratórios e projetos na Fazenda Água Limpa, serão solicitado indicadores
do que realizam em termos de ensino, pesquisa e extensão. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e
cinquenta e cinco minutos a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira,
Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela
Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 18/04/2022, às 11:39, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Simone Perecmanis, Diretor(a) da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, em 10/05/2022, às 10:24, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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